

Vannak még jólelkű emberek !

– *A magyarkanizsai Segítsük egymást, Vajdaság civil szervezet húsvéti jótékonysági akciója* –

Borús, szomorkás idő volt szombaton délelőtt, időnként az eső is szemerkélt, ennek ellenére a mintegy 50 meghívott, támogatásra szoruló gyerekek majdnem fele megjelent a szüleivel a *Tandari-tanyán*, hogy átvegye a *Segítsük egymást, Vajdaság* civil szervezet húsvéti ajándécsomagjait. A szervezők szórakoztató tartalmakról is gondoskodtak a gyerekeknek, melyek koronája maga a csomagosztás volt. Az igen sikeres akcióról **Budincsevity Angélát**, a civil szervezet elnökét kérdeztük.

– A mai csomagosztást annak a jótékonysági Húsvéti bálnak a bevételéből tudtuk megszervezni, amelyet nemrégiben ugyancsak itt, a *Tandari-tanyán* tartottunk. Három hónapot vett igénybe a bál megszervezése, de megérte a fáradozást. A vendégeket a zalaegerszegi **Hegedűs Erzsébet** énekesnő, a budapesti *Romeo Caffé*, azaz **Romeo** és **Szilvia** valamint a *Vajdasági Csavargók* együttes szórakoztatta. Nagyon nagy hálával tartozunk azoknak a vállalatoknak, vállalkozóknak és magánszemélyeknek, akik a bál tombolanyereményeit felajánlották és persze mindazoknak a jólelkű magyarkanizsai, martonosi, zentai és horgosi embereknek, akik eljöttek a bálba, belépőt és tombolajegyeket vásároltak, és hozzásegítettek bennünket ahhoz, hogy húsvétra 350 csomagot tudjunk összeállítani a rászoruló gyermekeknek és további tíz ételmisszeresomagot is kiosszunk a szegény sorsú családoknak. Külön köszönettel tartozunk magyarországi segítőinknek, elsősorban a kalocsai **dr. Herbi Mónikának**, a *Kalocsa és Térsége Civil Szervezetek Szövetsége* elnökének és a budapesti **Tózsér Bettinának** is. Általuk és persze a bálban fellépő anyaországi művészek által tevékenységünk immár nemzetközivé lett. Nem utolsó sorban köszönet illeti **Tandari Lászlót**, a tanya tulajdonosát, **Pálinkás József** ügyvezetőt és a személyzetet, hiszen nekik köszönhetjük, hogy ebben a festői környezetben tarthattuk meg igazán sikeres bálunkat. A csomagokból ötvenet most kívántunk átadni azoknak a gyerekeknek, akik szüleikkel eljöttek játékkal egybekötött rendezvényünkre, 120 csomagot **Juhász Hajnalka** vitt el Zentára, a többi pedig majd **Gulyás Boglárka**, párom **Lipták Károly** és jómagam hordjuk szét azokhoz a martonosi, horgosi és magyarkanizsai családokhoz, akik nem tudtak eljönni a mai eseményre. A gyermekesomagokban elsősorban húsvéti édességek és ropogtatni valók találhatók, míg az ételmisszeresomagokba kolbász, alma, keksz, étolaj, cukor, liszt és tojás került - hallottuk Angélától.

A kissé kellemetlen időjárás ellenére a gyerekek – elsősorban **Sőreg Anita** nagyszerű gyermekjátékainak köszönhetően – kiválóan érezték magukat. A különféle ügyességi versenyek és a kötélhúzás mellett - húsvét lévén - nem maradhatott el a tojáskereső verseny sem, amikor is a kicsiknek legalább ötven szerteszét dobált, a fűben, a fák tövében és más helyeken megbúvó színes csokitójást kellett megtalálniuk. A játékokat a zentai *Ci-Fi Civil Központ* valamint **Péter Erika** és **Toldi Mária** magánszemélyek adományozták. A civil szervezet ebből az alkalomból üdítővel, fonott kaláccsal és sütivel kedveskedett a gyerekeknek és szüleiknek, amelyet a *Sedo Cukrászda* illetve a *Prizrenac pékség* adományozott neki. A *Segítsük egymást, Vajdaság* minden adományozónak ezúton is külön köszönetét fejezi ki.

A civil szervezet természetesen az év további részében is folytatja emberbaráti tevékenységét, a mostanihoz hasonló nagyobb eseményt azonban majd csak október 7-én szervez. Az akkori jótékonysági szüreti bálon Mikulácsomagra és karácsonyi csomagokra gyűjtenek majd.

Bödő Sándor